                                       Тесты по биологии 6 класс.
1. Цветки развиваются из:
А) вегетативной почки

Б)  генеративной почки

2. Самая длинная часть корня:

А) зона роста

Б)  зона деления

В)  зона проведения

Г)  зона всасывания

3. Вода с растворёнными в ней минеральными веществами поднимается от корня к листьям по:

А) межклетнику

Б)  лубу

В) древесине

4. Мякоть листа содержит:

А) плоскую и кольчатую ткани

Б) столбчатую и губчатую ткани

В) жесткую и мягкую ткани
      5.   К лианам относятся:

            А) примула и подорожник

            Б) хмель и виноград

            В) подсолнечник и кукуруза
      6.   Главные части цветка:

            А) венчик и чашелистики

            Б) цветоножка и цветоложе

            В) тычинки и пестик

      7.   К ветроопыляемым цветковым растениям относятся:

            А) ольха и орешник
            Б) огурец и тыква

            В) картофель и фасоль

       8.  Сочный односемянный плод  - костянка у:

            А) крыжовника и малины

            Б) яблока и огурца

            В) помидора и арбуза

            Г) сливы и вишни

       9.  Сухие многосемянные плоды  - бобы у:

            А) капусты и редиса
            Б) фасоли и гороха

            В) подсолнечника и лещины

     10.  Главные части вегетативного побега:

            А) стебель, листья и почки

            Б) цветок, плод, семена

